



FAKULTA PEDAGOGICKÁ  
ZÁPAKOVÁ  
UNIVERSITY  
V PÍLZNI

**katedra historie**

## **PROTOKOL O HODNOCENÍ PRÁCE**

**Práce: bakalářská**

**Posudek oponenta**

**Práci hodnotila: doc. PaedDr. Naděžda Morávková, Ph. D.**

**Práci předložil: Tereza Ungrová**

**Název práce: Integrace arabské kultury do české společnosti**

---

### **Obsah a struktura práce**

Práce je rozdělena na teoretickou a praktickou část. Teoretická část obsahuje sedm kapitol, které zahrnují:

1. Definici pojmu integrace.
2. Kulturní a sociální znaky arabské (muslimské) komunity.
3. Historický přehled rozšíření islámu a jeho integrace do České republiky.
4. Popis současného soužití muslimů v ČR.
5. Analýzu muslimských organizací v ČR.
6. Zaměření na život mladých muslimů v ČR.

Praktická část se zaměřuje na současné pohledy médií na muslimskou menšinu v České republice, včetně analýzy mediálního pokrytí konfliktu mezi Izraelem a Hamásem a jeho vlivu na islamofobní nálady v české společnosti.

### **Hodnocení teoretické části**

Teoretická část je detailně zpracovaná a poskytuje komplexní přehled o integraci arabské kultury do české společnosti. Autorka prokázala dobrou orientaci v problematice a využila širokou škálu odborné literatury, což svědčí o důkladné přípravě a studiu. Kapitoly jsou logicky uspořádány a poskytují jasný a ucelený obraz o zkoumané problematice.

### **Hodnocení praktické části**

Praktická část práce se zaměřuje na aktuální mediální pokrytí a jeho dopady na vnímání muslimské menšiny v ČR. Analýza mediálních článků je provedena kvalitativně a nabízí zajímavé závěry o objektivitě médií a jejich vlivu na veřejné mínění. Autorka správně upozorňuje na omezení svého výzkumu a zdůrazňuje, že výsledky nelze generalizovat na celou českou společnost.

### **Jazyk a formální stránka**

Práce je napsána srozumitelně a stylisticky dobře. Formální stránka práce je také na vysoké úrovni, což zahrnuje správné citace a použití odborné terminologie. Struktura práce je přehledná a logicky uspořádaná.

### **Závěrečné hodnocení**

Bakalářská práce Terezy Ungrové *Integrace arabské kultury do české společnosti* je kvalitním a přínosným dílem, které přináší důležité poznatky o procesu integrace muslimské menšiny v České republice. Autorka prokázala schopnost kritického myšlení a detailní analýzy, což je patrné jak v teoretické, tak i v praktické části práce.

**Navrhovaný závěr: Výborně**

**Otázka k obhajobě: Doporučuji k obhajobě**

Datum: 3. 6. 2024

doc. PaedDr. Naděžda Morávková, Ph.D.